Секция «Довузовская география»

Демократическая Республика Конго: неравномерность демографического развития.

Исаев Даниил Александрович

E-mail: de 777@inbox.ru

В современном мире многие крупные по населению, но менее развитые в экономическом отношении страны третьего мира плохо изучены по сравнению с более мелкими по населению странами Европы. Эти мало изученные страны в свою очередь оказывают своё воздействие на военно-политическую и экономическую ситуацию в мире.

На примере Африканских стран можно заметить разобщённость в плане населения так из-за разницы народов Африки и их вражды произошёл геноцид в Руанде спровоцировавший Второю конголезскую войну на территории Демократической республики Конго, самый большой военный конфликт со времён Второй Мировой войны.

Экономика в таких странах, в частности в Демократической республике Конго развита неравномерно, поэтому развита миграция из неразвитой сельской местности в столицу в поисках работы, однако миграция населения не вызывает промышленный рост, вызывая ложную урбанизацию. Демократическая республика Конго в силу большой территории и большого количества населения крайне неоднородна в демографическом плане. Так, разные провинции сильно отличаются плотностью населения, разность плотности населения между самой плотно населённой провинцией и самой редко населённой составляет больше 50 раз, при этом общая численность этих провинций не так сильно варьирует. Показатели рождаемости в Демократической республике Конго также неоднородны, в провинциях обладающих наибольшей плотностью населения, рождаемость уступает другим более редко населённым провинциям. Темпы роста населения в различных провинция также сильно различаются, например, в плотно населённых провинциях на протяжении последних лет темпы роста населения уменьшились, в то время как в других провинциях темп остался на прежнем уровне.